
Allumer un appareil 

1.  Appuyez sur le bouton Marche-Arrêt jusqu'à ce que l'écran s'allume.  

2.  Quand l'écran s'allume, cessez d'appuyer. 

3.  Attendez quelques secondes pendant que l'appareil démarre. 

4. Votre appareil est allumé ! 

Les autres fonctions du bouton Marche-Arrêt 
• Mise en veille : un appui court permet de mettre en veille 

l'appareil, c'est-à-dire d'éteindre l'écran. Pour "réveiller" l'appareil, 
il suffit de faire un nouvel appui court sur le même bouton. 

• Menu de démarrage : un appui de 3 à 5 secondes permet 
d’ouvrir le menu de démarrage. Celui-ci permet d’éteindre 
l’appareil et de le redémarrer. 

• Forcer le redémarrage : En restant appuyé plus de 5 secondes 
sur le bouton Marche-Arrêt, on force l'appareil à s'arrêter. Cette 
action n'est à utiliser qu'en dernier recours. 

Se repérer sur le bureau de la tablette / du smartphone 

Les applications 

Les notifications La barre d’état 

Les boutons de navigation 

Continuez à apprendre sur lesbonsclics.fr ! 


